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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Πρωτοβουλία Ανοιχτής Μάθησης για πρόσφυγες  
υλοποιεί το Τμήμα Δημοσιογραφίας & Μέσων Επικοινωνίας του ΑΠΘ 

 

Θεσσαλονίκη, 16/10/2019 
 
Το άνοιγμα της πρόσβασης των προσφύγων και των αιτούντων άσυλο στην 
εκπαίδευση επιχειρεί να διευρύνει το πρόγραμμα Καινοτομίες για την Εκπαίδευση 
Προσφύγων 2 (REIs 2) μέσω της Πρωτοβουλίας Ανοικτής Μάθησης (OLIve - WP), 
που διοργανώνει το Τμήμα Δημοσιογραφίας και ΜΜΕ του ΑΠΘ. 
 
Η  Πρωτοβουλία Ανοιχτής Μάθησης ξεκίνησε τον Ιανουάριο του 2016 και υλοποιείται 
σε τέσσερις ευρωπαϊκές χώρες (Αγγλία, Αυστρία, Ουγγαρία, Ελλάδα) από αντίστοιχα 
πανεπιστημιακά ιδρύματα. Από την Ελλάδα, συμμετέχει το Αριστοτέλειο 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης μέσω του Τμήματος Δημοσιογραφίας και Μέσων 
Επικοινωνίας.  
 
Το ακαδημαϊκό έτος 2019-2020 θα διεξαχθούν στους χώρους του Τμήματος 
Δημοσιογραφίας και ΜΕ δύο προγράμματα, ένα για το χειμερινό κι ένα για το εαρινό 
εξάμηνο. Τα προγράμματα αυτά χωρίζονται σε δύο κατευθύνσεις: «Επαγγελματικές 
Δεξιότητες» και «Εισαγωγή στο ακαδημαϊκό περιβάλλον». 
 
Η προσφερόμενη κατεύθυνση με τίτλο «Επαγγελματικές Δεξιότητες» έχει σχεδιαστεί 
για όσους θέλουν να αποκτήσουν πρακτικές δεξιότητες χρήσιμες στην αγορά 
εργασίας. Οι συμμετέχοντες μαθαίνουν πώς να χρησιμοποιούν τα πιο συνηθισμένα 
προγράμματα για δουλειά γραφείου, ενώ, παράλληλα, βελτιώνουν τις γραπτές και 
επικοινωνιακές τους δεξιότητες. 
 
Τα μαθήματα που προσφέρονται στην κατεύθυνση αυτή είναι: 
-Επικοινωνιακές δεξιότητες (σύνταξη βιογραφικού, προετοιμασία για επαγγελματική 
συνέντευξη, μέσα κοινωνικής δικτύωσης) 
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- Αγγλική γλώσσα 
-Ελληνική γλώσσα 
-Microsoft Office: Word, Excel, Powerpoint 
 
Η κατεύθυνση με τίτλο «Εισαγωγή στο ακαδημαϊκό περιβάλλον» είναι σχεδιασμένη 
για όσους θέλουν να συνεχίσουν τις σπουδές τους στην τριτοβάθμια εκπαίδευση. 
Στοχεύει στην ανάπτυξη της κριτικής ικανότητας και στη γνωριμία με νέες θεωρητικές 
προσεγγίσεις. Βοηθά τους ενδιαφερομένους να αναπτύξουν δεξιότητες απαραίτητες 
για την εισαγωγή τους σε κάποιο πρόγραμμα προπτυχιακών ή μεταπτυχιακών 
σπουδών.  
 
Τα μαθήματα που προσφέρονται σε αυτή την κατεύθυνση είναι: 
-Τεχνικές συγγραφής για το ακαδημαϊκό περιβάλλον 
-Εισαγωγή στις κοινωνικές επιστήμες 
-Αγγλική γλώσσα 
 
Τα μαθήματα και των δύο κατευθύνσεων πραγματοποιούνται το απόγευμα της 
Παρασκευής και το πρωί το Σαββάτου. Εκτός από πρόσφυγες και αιτούντες άσυλο, 
απευθύνονται  και σε όσους έχουν μεταναστευτικό παρελθόν.  
 
Επιστημονικά Υπεύθυνος του Προγράμματος είναι ο Αναπληρωτής Καθηγητής του 
Τμήματος Δημοσιογραφίας και Μέσων Επικοινωνίας του ΑΠΘ, Αντώνης Σκαμνάκης. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη συμμετοχή στο Πρόγραμμα οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν μέσω email: olivewpauth@gmail.com  
 
____________________________________________  

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί  
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